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V pořadí čtyřiadvacátý titul EY Podnikatel roku České republiky získal podnikatel řeckého
původu Sotirios Zavalianis.

Již předtím se stal v regionálních kolech vítězem soutěže ve Středočeském kraji. Jeho
společnost AKESO holding působí v oblasti soukromé zdravotní péče napříč medicínskými
obory a inovativním způsobem rozvíjí celou řadu projektů. Porota ocenila také jeho aktivity
na poli společenské odpovědnosti. Ocenění, udělované nově i pod záštitou prezidenta
republiky Petra Pavla, převzal dnes na pražském Žofíně z rukou předsedy poroty a loňského
držitele titulu Jakuba Havrlanta a vedoucí partnerky EY Česká republika Martiny Kneiflové.

Rehabilitační nemocnice Beroun, Nemocnice Hořovice, Multiscan v rámci Komplexního
onkologického centra Pardubického kraje, Centrum duševní rehabilitace v Berouně nebo Denní
psychoterapeutické sanatorium Ondřejov. To je výčet jen některých medicínských pracovišť, která
AKESO holding úspěšně provozuje. Aplikují zde řadu inovativních přístupů v primární, akutní i
následné péči, pracují s umělou inteligencí a intenzivně se věnují projektům v oblasti telemedicíny a
distanční medicíny.

Psal se rok 1998, když Sotirios Zavalianis získal podíl v Mediscan Group s.r.o. a spolu s tím také
první zkušenosti s provozem ambulantního a diagnostického centra. Postupem času se mu podařilo
vybudovat ojedinělou síť zdravotnických center, která v úrovni péče patří k nejmodernějším v Česku.

„Ocenění považuji za pomyslný vrchol své dosavadní podnikatelské kariéry. Jsem velmi potěšen, že
ocenění dostávám od nezávislé poroty. Je to pro mě signál pokračovat nadále v tom, co dělám i
motivace k tomu náš byznys dále zdokonalovat,“ řekl po převzetí ceny nový držitel titulu EY
Podnikatel roku 2023 České republiky Sotirios Zavalianis.

„Sotirios Zavalianis významným způsobem přispěl k rozvoji zdravotní péče v Česku. Dokázal, že
tuzemská medicína patří k těm nejlepším i v celosvětovém kontextu. Přístup k pacientům, péče o
zaměstnance i jeho aktivity na poli vzdělávání a podpory potřebným jsou vedle nezpochybnitelných
podnikatelských úspěchů hodné ocenění,“ uvedla Martina Kneiflová, vedoucí partnerka EY
Česká republika a dodala: „Letošní soutěž EY Podnikatel roku znovu představila pozoruhodné
české podnikatelské osobnosti, které se mohou směle porovnávat s těmi nejlepšími z nejlepších.
Věřím, že náš vítěz má v rámci celosvětového finále soutěže velkou šanci zaujmout a uspět.“

Martina Kneiflová, vedoucí partnerka EY Česká republika, Sotirios Zavalianis, majitel společnosti
AKESO holding a.s. a držitel titul EY Podnikatel roku 2023, Jakub Havrlant, majitel a zakladatel
společnosti Rockaway Capital a EY Podnikatel roku 2022

Sotirios Zavalianis, majitel společnosti AKESO holding a.s. a držitel titul EY Podnikatel roku 2023

„V době, kdy svět čelí neustálým výzvám a nejistotám, je potřeba ocenit odvahu, inovace, vytrvalost a
kreativitu nominovaných podnikatelů. Neúnavná práce a úsilí jsou příkladem nám všem. Jejich
úspěch posiluje také celé podnikatelské prostředí a příběhy mohou být inspirací nejen pro



současnou, ale i další generaci podnikatelů,“ shrnul zástupce tradičního partnera soutěže Maciej
Galant, generální ředitel BMW Czech Republic s.r.o.

Mezi letošní pětici finalistů a kandidátů na vítěze EY Podnikatel roku 2023 České republiky se na
základě rozhodnutí poroty dále dostali:

František Zykan, Area Four Industries

František Zykan, Area Four Industries

Jan Hasík, HSF System a.s.

Jan Hasík, HSF System a.s.

Ladislav Semetkovský, Primoco UAV SE

Ladislav Semetkovský, Primoco UAV SE

Martina Šmídlová, Šmídl Holdingová Společnost a.s.

Martina Šmídlová, Šmídl Holdingová Společnost a.s.

František Zykan, majitel společnosti Area Four Industries a finalista soutěže EY Podnikatel roku
2023 České republiky

Jan Hasík, majitel společnosti HSF System a.s. a finalista soutěže EY Podnikatel roku 2023 České
republiky

Ladislav Semetkovský, majitel společnosti Primoco UAV SE a finalista soutěže EY Podnikatel roku
2023 České republiky

Martina Šmídlová, spolumajitelka společnosti Šmídl Holdingová Společnost a.s. a finalistka soutěže
EY Podnikatel roku 2023

Každoročně vybírají specializované poroty také vítěze dalších kategorií:

EY Technologický podnikatel roku 2023: Jindřich Houžvička, CRYTUR, spol. s.r.o.

EY Technologický podnikatel roku 2023: Jindřich Houžvička, CRYTUR, spol. s.r.o.

EY Začínající podnikatel roku 2023: Aleš Novotný, Elisdesign s.r.o.

EY Začínající podnikatel roku 2023: Aleš Novotný, Elisdesign s.r.o.

EY Společensky prospěšný podnikatel roku 2023: Ondřej Širočka, REkrabička | REkelímek

EY Společensky prospěšný podnikatel roku 2023: Ondřej Širočka, REkrabička | REkelímek

Cena čtenářů MF DNES a iDNES.cz za Nejlepší podnikatelský příběh roku 2023: Eva
Bokišová, Monika Drobná, Ergona Opava s.r.o.

Cena čtenářů MF DNES a iDNES.cz za Nejlepší podnikatelský příběh roku 2023: Eva
Bokišová, Monika Drobná, Ergona Opava s.r.o.



Sotirios Zavalianis se jako národní reprezentant zúčastní světového finále soutěže, která je
společností EY vyhlašována v bezmála 60 zemích světa a jejíž vítězové jsou vybíráni nezávislými
porotami podle jednotných kritérií. EY Světový podnikatel roku bude vyhlášen v červnu tohoto
roku v rámci slavnostního galavečera tradičně konaného v Monte Carlu.

Jindřich Houžvička, majitel společnosti CRYTUR, spol. s r.o a držitel titulu EY Technologický
podnikatel roku 2023

Jan Křivka, marketinkový ředitel Elisdesign s.r.o. převzal titul EY Začínající podnikatel roku 2023 za
Aleše Novotného, majitele společnosti Elisdesign s.r.o.

Ondřej Širočka, majitel společnosti REkrabička | REkelímek a držitel titulu EY Společensky
prospěšný podnikatel roku 2023

Eva Bokišová, Monika Drobná, majitelky společnosti Ergona Opava s.r.o. a držitelky titulu Cena
čtenářů MF DNES a iDnes.cz Nejlepší podnikatelský příběh roku 2023

Stáhnout výsledkovou brožuru

Oficiálním vozem soutěže EY Podnikatel roku 2023 je BMW Czech Republic s.r.o. Hlavním partnerem
soutěže je Česká spořitelna a.s. Partnerem soutěže je společnost SAP. Hlavním spoluorganizátorem
je deník MF DNES a iDNES.cz. Hlavními mediálními partnery jsou Česká televize a magazín Forbes,
mediálními partnery soutěže jsou Český rozhlas, Seznam Zprávy a CZECH CRUNCH. Soutěž
podporují agentura CzechInvest a Asociace společenské odpovědnosti. Soutěž se koná pod záštitou
prezidenta České republiky.

Podnikatelská kariéra Sotiriose Zavalianise začala v rodném Řecku a v oboru, který patří v
přímořské zemi k těm nejtradičnějším – zásobování lodí. Z moře si pak odskočil k distribuci, aby před
25 lety definitivně zakotvil ve zdravotnictví. A to už v České republice. Se zdravotnictvím začínal v
diagnostickém centru Mediscan, následně vybudoval onkologické centrum Multiscan v Pardubicích a
v roce 2007 přišel další mezník v podobě zapojení do privatizace nemocnic ve Středočeském kraji a
odkoupení nemocnic v Hořovicích a Berouně. A po více než 15 letech počet zdravotnických zařízení
provozovaných holdingem AKESO dál roste.

Zdravotnická zařízení Sotiriose Zavalianise poskytují špičkovou a profesionální lékařskou péči a
zakládají si na lidském přístupu a využívání nejmodernějších technologií. Snaží se aplikovat inovace
v primární, akutní i následné péči, pracují s umělou inteligencí a intenzivně se věnují projektům v
oblasti telemedicíny a distanční medicíny. Psychiatrická klinika holdingu AKESO je navíc první
nemocnicí na světě, která kompletně využívá cirkadiánní osvětlení. Své zdravotnické portfolio pak
Sotirios Zavalianis dál rozšiřuje. AKESO aktuálně staví velkou polikliniku v Praze nebo moderní
pandemický pavilon v Hořovicích. V nejrůznějších přípravných fázích je také řada dalších projektů,
včetně nejmodernějšího datového centra. Rozjeté investice v hodnotě okolo 2,8 miliardy korun
plánuje Zavalianis financovat kombinací vlastních financí a bankovních úvěrů.

Se stejným zaujetím, s nímž se Sotirios Zavalianis věnuje byznysu a jeho růstu, přistupuje také ke
svým zaměstnancům. A to se více než vyplácí. AKESO se může pyšnit jednou z nejnižších fluktuací ve
zdravotnickém odvětví na našem trhu. V péči o zaměstnance totiž jde Zavalianis dál, než bývá běžné,
protože věří, že pokud nejsou naplněny základní potřeby člověka, nemůže v práci podávat dobrý
výkon. Společnost proto staví byty, které zaměstnancům výhodně pronajímá, a připravuje také
projekt zhruba 800 bytů, které se Zavalianis chystá svým zaměstnancům nabídnout ke koupi, opět za
výhodných podmínek. Svým pracovníkům zároveň firma řeckého rodáka poskytuje bezplatnou právní
a ekonomickou pomoc či bezúročné půjčky. Provozuje dvě školky pro děti lékařek a sester a další dvě



staví, připravuje letní dětský tábor a nemalé prostředky investuje i do aktivit, které mají za cíl utužit
kolektiv.

Velmi aktivní je Sotirios Zavalianis také v oblasti společenské odpovědnosti, byť o tom nerad mluví.
Mimo jiné se věnuje výstavbě vzdělávacích zařízení v rodném Řecku a nemalé částky věnuje i
zdravotnickým zařízením v chudších zemích mimo Evropu, například na Kubě. Jako honorární konzul
Řecka v České republice se zároveň hodně věnuje podpoře pozitivního obrazu Řecka v České
republice. V budoucnu by Sotirios Zavalianis rád navázal užší spolupráci s univerzitami a připravil
studijní programy tak, aby byly mnohem více přizpůsobené modernímu zdravotnictví 21. století.

O soutěži EY Podnikatel roku

EY Podnikatel roku je nejprestižnější světová soutěž podnikatelů, která vzdává hold výjimečným
osobnostem. Jejím cílem je ukázat veřejnosti vynikající osobní příklady na poli podnikání, které
mohou být vzorem pro mladé začínající podnikatele. Soutěž EY Podnikatel roku je koncipována jako
mezinárodní, proto jsou kritéria, podle nichž jsou posuzováni jednotliví účastníci, v každé zemi
srovnatelná. V současné době se jako jediná světově uznávaná soutěž svého druhu pravidelně
vyhlašuje již téměř v 60 zemích na šesti kontinentech. Podrobnější informace naleznete na
www.podnikatelroku.cz.

O EY

EY je předním celosvětovým poskytovatelem odborných poradenských služeb v oblasti auditu, daní,
transakčního
a podnikového poradenství. Znalost problematiky a kvalita služeb, které poskytujeme, přispívají k
posilování důvěry v kapitálové trhy i v ekonomiky celého světa. Výjimečný lidský a odborný potenciál
nám umožňuje hrát významnou roli při vytváření lepšího prostředí pro naše zaměstnance, klienty i
pro širší společnost.

Název EY zahrnuje celosvětovou organizaci a může zahrnovat jednu či více členských firem Ernst &
Young Global Limited, z nichž každá je samostatnou právnickou osobou. Ernst & Young Global
Limited, britská společnost s ručením omezeným garancí, služby klientům neposkytuje. Pro
podrobnější informace o naší organizaci navštivte naše webové stránky www.ey.com/cs_cz.

https://www.ey.com/cs_cz/news/2024/03/ey-podnikatel-roku-2023-sotirios-zavalianis-akeso-holding
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